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STAROSTOVO OKÉNKO 

Vážení spoluobčané,  

nejdříve bych Vás chtěl všechny srdečně pozdravit. 

Rok nám utekl jako voda a my se nyní společně ohlédneme a zrekapitulujeme, jaký pro nás byl.  

Loňský rok byl bohatý na společenské akce, za něž patří dík spolkům, které v obci máme. Rád bych zavzpomínal 

hlavně na císařské hody s právem, kdy jsme měli po pěti letech stárku a stárka, což tuhle tradici velmi povzneslo. 

Na tradiční zábavě nám chasa ukázala krásné pásmo lidových tanců a sklidila tak velký úspěch i v okolních 

vesnicích. Na taneční zábavě se potom sešla spousta mladých lidí, což je velmi povzbuzující a je vidět, že mladým 

jde o zachování tradic. Toho si velmi vážím, jen je možná škoda, že místní občané byli svou účastí v menšině.  

Není to tak dávno, kdy proběhlo vánoční setkání s účastí spolku Častkovjan, z.s., což vždy velmi zpříjemní krásný 

předvánoční čas. Divadelním představením s pohádkou O Popelce jsme si mimo jiné připomněli 50. leté výročí 

jejího vzniku.  

Nesmím zapomenout na dobrovolné hasiče a Sokol Částkov. Mladí kluci v naší obci působí velmi aktivně, za což 

jim patří nemalé poděkování. Po odmlce asi pětileté se dobrovolní hasiči pustili s vervou do sportovního 

soutěžení. A již v tomto nástupním soutěžním ročníku ukázali, že je sport baví a dělají naší obci dobré jméno. 

V loňském roce se dokonce objevili i na stupních vítězů, to hned dvakrát na druhém místě. Patří jim velká 

gratulace.  

Tímto ale sportovní odvětví v obci nemůžeme opustit vzhledem k tomu, že zde máme i organizaci Sokol Částkov. 

Jak jsem již několikrát zmiňoval, tak můžeme být na naše fotbalisty hrdí, protože se kluci dokázali poskládat v tým 

a dosahují skvělých výsledků. Dnes není úplně běžné, aby se mladí lidé spolu domluvili a založili spolek, který se 

zúčastňuje sportovních klání. Proto bych na Vás chtěl apelovat, abyste je chodili povzbuzovat na jejich zápasy, 

jelikož pro tým je podpora fanoušků velice důležitá.  

Předávání znalostí o přírodě našim dětem se s úspěchem zhostil místní myslivecký spolek Vlčinec. Jako každý rok 

již tradičně pořádali výšlap ,,Mysliveckou stopou“, v jehož průběhu se děti dozvídají spoustu důležitých 

zajímavostí o přírodě a životě zvířat u nás. Tento poučný výlet do přírody vždy končí na myslivecké chatě 

s příjemným posezením u ohně.  

Poděkování patří i Spolku Na dědině, který pracuje s malými dětmi. Je toho opravdu spousta, na co by se 

zavzpomínalo a za co jsme vděční. 

V naší obci se ovšem nejen tančí a sportuje, ale také se realizují nové projekty. Hodně občanů potkávám denně  

a rozebíráme, co je nového, ale je poměrně dost lidí, se kterými se nevidíme a nemají se jak dozvědět novinky,  

i proto jsme se rozhodli Vás seznámit v tomto zpravodaji o nových realizacích podrobněji.  

Z menších investic a oprav bych zmínil výměnu oplechování atiky a stříšky na šatnách na hřišti. Realizaci nám 

provedl p. Běhůnek. Oplechování již bylo zubem času zkorodované a poškozené natolik, že docházelo k zatékání 

do objektu. 
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Na obecním úřadě z dvorní části proběhla výměna dveří a oken, které byly vlastně původní. Dodávku a montáž 

těchto výrobků provedla firma RI Okna Bzenec.  

Pozornost jsme věnovali i komunikacím, na kterých byla zapotřebí již urgentní oprava a údržba.  Byla provedena 

oprava komunikace v části obce ,,Kopec“ na točně u sběrného místa. V této lokalitě již oprava proběhla v minulých 

letech, ale bohužel nebyla provedena dle technických potřeb této komunikace. V tomto úseku  byla komunikace 

vyříznuta a provedeno odstranění stávajících konstrukčních vrstev, které byly nahrazeny novým zhutněným 

zásypem. Povrch byl upraven novým živičným krytem. Rekonstrukci vozovky provedla firma Ing. Luděk Čaník.  
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V Části Obce Kopec se nám bohužel vlivem provozu těžkých vozů pohnula opěrná zídka, která byla navíc už 

v havarijním stavu. V tomto úseku hrozila úplná destrukce a mohlo by dojít k sesunu zídky. Z toho důvodu jsme 

museli zídku odstranit a zrealizovat novou. Zídka byla provedena dle návrhu statika tak, abychom zabránili do 

budoucna jejímu posunu. Novou opěrnou zídku a opravu části komunikací provedla firma Ing. Luděk Čaník. 
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Větší stavební investicí byla sanace římsy a 

nátěr kaple Panny Marie Lurdské. Na tuto 

akci se nám podařilo získat dotace 

z Ministerstva kultury. Oprava římsy a 

nátěr se velmi zdařila, oprava byla navíc 

pochválena pracovníky z památkového 

úřadu. Za realizaci děkujeme p. Skovajsovi. 

Naší největší investicí byla koupě budovy č.132, jejíž vlastníkem byla společnost KAMO s.r.o. Tuto budovu postavili 

místní občané v minulém režimu v takzvaných akcích ,,Z“ a povinných brigádách. Budova byla postavena v 80. 

letech dvacátého století a původně sloužila občanům. Bylo v ní místní pohostinství, masna a sály. Budovu po 

převratu v 90. letech získala do vlastnictví Jednota Uherský Ostroh, která následně budovu prodala firmě  KAMO 

s.r.o. Po cca 26 letech tato firma v naší obci ukončila svoji činnost a budova byla nabídnuta k prodeji 

zprostředkovaně přes realitní kancelář. Na základě dohod zastupitelů jsme budovu koupili do vlastnictví obce. 

Stavba stála obec 5 150 000,- Kč. Na tuto investici si obec vzala úvěr 3 500 000,- Kč. Objekt obec převzala 

27.09.2023 a od 02.10.2023 pronajala  firmě LUSSK. Pronájem činí 20 000,- Kč + energie a služby. O dalším postupu 

s touto budovou Vás budeme průběžně informovat. Záměr je, aby budova sloužila opět místním občanům. Ale to 

bude ještě běh na delší trať.  
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Nyní jste se dozvěděli novinky z oblasti realizací za minulý rok, ovšem já bych Vás rád seznámil i s plány do 

budoucna. Společně se zastupiteli obce jsme se rozhodli jít cestou zvýšení bezpečnosti na komunikacích a 

modernizace obce.  

Pro zvýšení bezpečnosti v obci jsme se rozhodli pro dva projekty. A to zrealizovat ,,Přechod pro chodce a úpravu 

křižovatky u zastávky“  a  ,,Dokončení chodníku v části Krajina“. Těmito projekty jsme se zabývali během celého 

minulého roku, protože kromě plánování to obnášelo i zrealizovat studii těchto projektů. V obci proběhlo 

předběžné řízení se všemi dotčenými orgány, mezi něž patří dopravní policie, zástupce ŘSZK, proběhlo jednání na 

stavebním úřadě a v neposlední řadě i s ČSAD. Studii projektové dokumentace pro naši obec zrealizoval Ing.Hoke – 

autorizovaný projektant dopravních staveb. Po ukončení studií s předběžným odsouhlasením všech dotčených 

orgánů, jsme se rozhodli zadat projektovou dokumentaci ke stavebnímu povolení. 
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Co se týká projektu dokončení chodníků v části obce Krajina, tak musíme ještě před samotnou realizací zajistit 

přeložení nadzemního vedení nízkého napětí do země. Samotný projekt přeložky NN v tomto úseku realizuje firma 

EG.D,a.s. Firma zajišťuje veškerou projektovou dokumentaci včetně realizace samotného projektu na její náklady. 

Na tomto projektu se již nyní pracuje. K dnešnímu dni byli již od firmy EG.D,a.s. informováni dotčení majitelé 

pozemků a nemovitostí. Následně po realizaci přeložek se bude řešit realizace chodníků. Tento projekt je časově 

náročnější, ale věřím, že se vše podaří dle dohod.  

Pro zvýšení bezpečnosti na komunikacích v obci se zabýváme i dopravním značením, které zřejmě ne zcela 

odpovídá vyhlášce o pravidlech provozu na pozemních komunikacích vyhlášky č.294/2015sb. Na tuto skutečnost 

jsme byli upozorněni dopravní policií při jednání v obci. Návrh a oprava dopravního značení je dnes již na 

stavebním úřadě oddělení dopravy.  
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Dalším významným projektem, který řešíme, je rekonstrukce sportovního areálu. Tento projekt je rozsáhlejšího 

charakteru a je rozdělen do několika etap. Areál byl neustále využíván a případné opravy se realizovaly za chodu. 

Vzhledem k častému dlouhodobému užívání si budova opravdu zaslouží investici do rozsáhlejší rekonstrukce. Za 

nejpodstatnější považujeme rekonstrukci a přístavbu šaten. V budově již v minulosti opravy probíhaly, nyní jsme 

se ale rozhodli pro přístavbu, která bude sloužit jako šatna pro hosty a místnost pro rozhodčí. Toto zde doposud 

chybělo. Dále je nutná výměna topení a ohřevu teplé užitkové vody, které  jsou v havarijním stavu. Vzhledem ke 

stáří objektu je potřeba výměna keramických podlah, svítidel a též výmalba celého objektu. Realizace je 

navrhnuta tak, aby byly uspokojeny potřeby provozovatele, kterým je Sokol Částkov.  

Z našeho pohledu je důležité i vyřešit zastřešení posezení, což zvýší jak komfort využívání areálu, tak z větší části 

ochrání lavice a stoly od povětrnostních vlivů. Zastřešení je navrženo, tak, abychom zachovali vzrostlé zdravé 

stromy. 

Neméně důležitou částí obnovy ve sportovním areálu je rekonstrukce veřejného osvětlení, jehož kabely jsou již 

nějaký rok přerušeny a to v západní části areálu hřiště.  

Ve sportovním areálu řešíme více úprav či oprav, ale zmínil jsem ty nejpodstatnější. 
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Na projektovou dokumentaci bylo provedeno výběrové řízení. Projektovou dokumentaci včetně stavebního 

povolení pro obec řeší Ing. Slunečko. K dnešnímu dni je již projektová dokumentace předána na stavební úřad. 
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To je asi z těch nejdůležitějších projektů všechno. V současnosti již probíhají komplexní  pozemkové úpravy. Asi 

jste si všimli, že se nám v katastru obce i mimo ni objevují geodeti. Již mnoho z Vás dostalo do svých schránek 

pozvánku na svůj pozemek, abyste se mohli vyjádřit se souhlasem hranic. Tímto bych chtěl apelovat a poprosit, 

abyste byli lidem z pozemkového úřadu k dispozici a spolupracovali zejména s projektanty. Tato práce je velmi 

náročná a zdlouhavá.  

Co se týká všech investičních projektů, tak na všechny zmiňované akce se budou čerpat dotační tituly. Na některé 

akce bude použito několik dotačních titulů, o vše se intenzivně zajímáme a zajišťujeme informace. Bohužel v tak 

malé obci jako je Částkov, jsme na dotacích závislí, ale věřím, že vše společně zvládneme a dotáhneme do 

úspěšného konce.  

 

Děkuji Vám za pozornost. 

Roman Minařík 

starosta obce 
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JUBILANTI 2024 

50 let 

Gajdůšek Ladislav 

Soška Milan 

Čech Miloš 

Vychodilová Ivana 

Kieryk Milan 

 

 

 

 

 

 

 

 

60 let 

Juráková Dagmar 

Ježek Roman 

Pašková Ivana 

Řezníček Alois 

Kokoruďa Pavel 

Mikel Josef 

Vašek Jaromír 

Horáček Pavel 

Lysoňková Jana 

Kaňa Radomír 

 

 

 

70 let 

Trňák Milan 

Dudová Marie 

Palúch Zdeněk 

 

80 let 

Minařík Vojtěch 

Křižková Anna 

 

90 let 

Dýnková Marie 

EVIDENCE OBYVATEL 2023 

Narození 

Juráková Justýna 

Matulík Tobiáš 

Miklová Madlen 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Přihlášení 

Gábor Samuel 

Gáborová Anna 

Gáborová Katarína 

Janíček Radomil 

Řezníčková Marie 

Vrzalová Adéla 

Vrzalová Beáta 

Vrzalová Michaela 

Zábojník Sebastián 

Zábojníková Helena 

 

 

 

Odhlášení 

Kráčala David 

Mozgová Zdeňka 

 

Úmrtí 

Čumíčková Marie 

Duda Ladislav 

Kraváčková Ludmila 

Minaříková Anna 

Zajíc František 

Zemánek Jaroslav 
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Datum 

 

Akce 

 

Místo 

 

Pořadatel 

24. 3. 2024 Velikonoční zajíček Budova OÚ Spolek Na Dědině 

5. 4. 2024 Noc s Andersenem Budova OÚ Knihovna Částkov 

30. 4. 2024 Stavění máje a slet čarodě-

jů a čarodějnic 

Sportovní areál Spolek Na Dědině,  

Obec Částkov 

12. 5. 2024 Den matek Sportovní areál Obec Částkov 

1. 6. 2024 Dětský den Sportovní areál Sokol Částkov, z.s. 

15. 6. 2024 Taneční zábava Reflexy Sportovní areál SDH Částkov 

7. 7. 2024 Hasičská soutěž Sportovní areál SDH Částkov 

21.—23. 8. 2024 Tábor pro děti Sportovní areál Častkovjan, z.s. 

24. 8. 2024 Taneční zábava Sportovní areál Častkovjan, z.s. 

září Mysliveckou stopou Chata MS MS Vlčinec 

6. 10. 2024 Beseda se seniory Budova OÚ Obec Částkov 

19. —20. 10. 2024 Císařské hody s právem Obec Častkovjan, z.s. 

27. 10. 2024 Lampionový průvod Obec Častkovjan, z.s. 

30. 11. 2024 Rozsvěcování vánočního 

stromu 

Náves Obec Částkov 

prosinec Mikuláš Obec Obec Částkov, 

Častkovjan, z.s. 

21. 12. 2024 Vánoční setkání Sportovní areál Častkovjan, z.s. 

31. 12. 2024 Silvestrovský výšlap  Obec Částkov 

KALENDÁŘ AKCÍ 2024 

Místo konání a změna termínu dle počasí nebo okolností je možná, vždy však bude s předstihem upřesněna.  

NEBEZPEČNÝ ODPAD 

Sběr nebezpečného odpadu je naplánován na 20. května a 9. září 2024 a bude probíhat na stanovišti u sběrného 
místa u sportovního areálu. Tato akce poskytuje obyvatelům možnost bezpečně a ekologicky zlikvidovat 
nebezpečný odpad, jako jsou například staré baterie, barvy nebo rozpouštědla. Je to skvělá příležitost pro 
účastníky, aby se zbavili těchto látek odpovědným způsobem a přispěli k ochraně životního prostředí.  
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Datum 

 

Domácí 

 

Hosté 

24. 3. 2024 15:00 Březolupy Částkov 

29. 3. 2024 10:30 Polešovice B Částkov 

7. 4. 2024 10:15 Částkov Mistřice 

14. 4. 2024 16:00 Stříbrnice/Boršice B Částkov 

21. 4. 2024 10:15 Částkov Sušice/Traplice B 

28. 4. 2024 16:00 Hradčovice Částkov 

5. 5. 2024 10:15 Částkov Popovice 

12. 5. 2024 10:15 Mařatice Částkov 

19. 5. 2024 10:15 Částkov Vážany 

26. 5. 2024 17:00 Kostelany Částkov 

2. 6. 2024 10:15 Částkov Drslavice 

9. 6. 2024 14:30 Uh. Ostroh B Částkov 

16. 6. 2024 10:15 Částkov Velehrad 

ROZPIS MISTROVSKÝCH ZÁPASŮ JARO 2024 

Otevírací doba knihovny: Pondělí: 15.00 - 17.00 

Knihovna se nachází v budově obecního úřadu č.p. 86. 

Těší se na vás knihovnice: Iveta Pospíšilová 

 
Knihovnické služby  

• půjčování beletrie a naučné literatury pro děti, mládež a dospělé čtenáře  

• výměnné soubory - tyto výměnné soubory jsou pořízeny z dotace Zlínského kraje a  poskytuje je KBBB Uh. 

Hradiště 

• půjčování časopisů, které knihovna odebírá pro děti - Mateřídouška, Čtyřlístek, pro dospělé - Zahrádkář, 

Receptář, Dům a zahrada  

• novinky v knihovně najdete v katalogu  

• přihlášení do čtenářského konta  

Informační služby  

• přístup na počítač  

• internet pro veřejnost zdarma  

Regionální funkce  

• místní knihovně v Částkově jsou poskytovány služby v rámci programu regionálních funkcí knihoven, které 

jsou financovány z rozpočtu Zlínského kraje a realizovány pověřenou knihovnou - KBBB Uh. Hradiště. 

MÍSTNÍ KNIHOVNA 
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INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU 

Obecní úřad oznamuje, že občané mohou využít bezplatné služby tisku a laminace dokumentů. Občané mohou 

přinést své dokumenty na obecní úřad, kde budou naskenovány, následně vytisknuty a zabezpečeny laminací. 

Tato služba je poskytována zdarma a je určena pro veřejnost.  
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Daňové příjmy 

SCHVÁLENÝ ROZPOČET NA ROK 2024 
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VÁNOČNÍ SETKÁNÍ 2023 

Na prosincovém Vánočním setkání roku 2023 
byla uspořádána dobročinná sbírka s cílem 
pomoci Jindrovi, který trpí akutní 
lymfoblastickou leukémií. Díky dobrovolnému 
vstupnému se podařilo vybrat úctyhodnou 
částku 13 792,- Kč. Tato suma byla možná 
díky štědré podpoře všech účastníků akce, 
kteří se do sbírky zapojili. S touto finanční 
pomocí jsme mohli pomoci Jindrovi z 
Březolup a přispět k jeho léčbě a lépe 
zvládnutelné situaci. Za Častkovjan, z.s. 
děkujeme všem, kdo se na sbírce podíleli a 
projevili tak svou solidaritu. 

V roce 2024 se v obci Částkov konala tradiční 

Tříkrálová sbírka, během které se podařilo 

vykoledovat úctyhodnou částku 20 000,- Kč. 

Upřímné díky patří všem, kteří se na této 

sbírce podíleli a projevili tak svou laskavost a 

ochotu pomoci. 

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 



ŽIVOT V ČÁSTKOVĚ  1/2024 

  17 

SILVESTROVSKÝ VÝŠLAP 2023 

Na poslední den roku 2023 se konal Silvestrovský 

výšlap na Kelníky, který přilákal účastníky všech 

věkových kategorií.  Výšlap byl zakončen 

společným opékáním špekáčků u ohně v areálu 

místního hřiště. 

FAŠANK 

I v letošním roce prošel obcí tradiční fašankový průvod, který byl doprovázen Mavoji. Velké díky všem, kdo se 

podílejí na zachování této důležité a veselé tradice.  
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DĚTSKÝ KARNEVAL 

I na letošní únor si Spolek Na Dědině připravil pro děti dětský karneval, který se konal na téma "V říši pohádek", a 

stal se nezapomenutelným zážitkem pro malé i velké účastníky. Akce plná her, tance a soutěží, vrcholila 

ohňostrojem, který rozproudil nadšení mezi dětmi i jejich rodiči.  

BRUSLENÍ 

V neděli 11. února se stadion v Uherském Brodě proměnil v radostnou ledovou oázu pro všechny bruslaře - od 

malých dětí po dospělé.  Pro mnohé to byla skvělá příležitost vyzkoušet si bruslení, zatímco ti zkušenější si mohli 

vychutnat perfektní ledovou plochu. 
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NADCHÁZEJÍCÍ AKCE 

SPORTOVNÍ PLES 

V sobotu 24. února se konal v Částkově již šestý ročník Sportovního plesu, který pořádali Sokol Částkov a MS 

Vlčinec. Skupina Madison roztančila místní sál a večer doplnila tombola s atraktivními cenami a vynikajícími 

specialitami z divočiny.  
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Anděl Páně, my klepáme! 

Na mnoha místech naší republiky je dodnes živý zvyk tzv. hrkání, klepání nebo též řehtání, který se koná po dobu 

tří dnů Svatého týdne od Zeleného čtvrtka do Bílé soboty.  

První zmínka o klepání se objevuje již na konci 8. století, kdy se zvonění nahrazovalo rachocením, jak uvádějí v 

rituální knize římské církve. Obyčej je součástí obřadních obchůzek, při nichž se používají nejrůznější dřevěné hrkací 

nástroje od malých po velké řehtačky, pojízdné trakářky, nebo klepače kladívkového typu.  

Podle tradice mají všechny tyto hrkací a klepací nástroje nahradit v době od Zeleného čtvrtka do Bílé soboty 

zvonění zvonů, které podle tradovaného úsloví „odlétají do Říma“.  

I v naší obci chlapci předškolního a školního věku každoročně dodržují tuto tradici. Po tři dny se schází u křížku na 

parkovišti, kde se pomodlí a vydají se se svými klepači na obchůzku po celé obci.  

Nejstarší chlapci jsou páni a nocleháři, dohlíží na menší děti a jsou jim příkladem. Klepat se chodí na Zelený čtvrtek 

v 17 hodin, to nahrazuje večerní klekání. Pak se klepáči scházejí na Velký pátek ráno, za rozbřesku, na ranní klepání 

a znovu v poledne, to je doba, kdy přibili Ježíše Krista na kříž. Následuje klepání v 15 hodin, to Ježíš Kristus 

naposledy vydechl a v 17 hodin se nahrazuje zase večerní klekání. V tento den také starší chlapci vyklepávají po 

všech domech v naší obci. Někdo je obdaruje vajíčky, jiný sladkostmi nebo penězi. Na Bílou sobotu se klepáči 

sejdou opět za rozbřesku, aby nahradili ranní klekání. Naposledy se kluci potkají na Bílou sobotu v poledne, kdy 

páni rozdělí mezi chlapce všechno, co si vyklepali.  

Po cestě se na určitých místech zastavují a zpívají píseň: 

 

My klekání zvoníme, my památku činíme. 

Že Kristus Pán za nás umřel a na kříži za nás pněl. 

Proto milí křesťané, modlí se Anděl Páně. 

Aby nás Bůh zachoval, na přímluvu Maria. 

Lenka Juříková 

kronikářka 


